
Compte rendu du conseil d'école du 03/03/20 

2ème  TRIMESTRE 

 
Personnes présentes :  

Mairie :  Mr ORIOT,  élu délégué à l’enfance et l’éducation 

              Mme ISKRA, responsable du service enfance éducation. 

Enseignants : Mme de VILLECHENOUS, Mme ADANY, Mme BIGEARD, Mme VERITE, Mme BACH,  

Mme GENTRIC, Mme DELAGE, Mme SARAZIN, Mme CERCEAU, Mme RODRIGUES, Mme WETZLER et 

M. FLORIE. 

Parents élus : Mmes VOISIN,  GELY, DENDURA,  ISSAADI, BORDU, BAUDET, HARLINGUE, JANIS, 

BECHET, LIMET , M. ONOFRI et M. DOMERGUES 

 Personnes excusées : Mme LEFRANC, IEN   

                                   M. BONNOMET, Maire 

                                   Mme CONSCIENCE, élue déléguée à l’enfance et l’éducation. 

                                  Mme AUMARCHAND, enseignante 

                

Effectifs actuels et carte scolaire 2020/2021 

        

 Année 2019/2020  

• 319 élèves sont actuellement inscrits. 

GS : 28       CPA : 26            CE1 A : 28          CE2A : 27        CM1 A: 27     CM2 A : 23    

GS : 28       CP/CE1 : 27       CE1 B : 28          CE2B : 27       CM1 B : 27      CM2  B : 23 

3 élèves sont inscrits et intégreront l’école après les vacances de printemps : 2 CP et 1 CM2. 

Les logements locatifs avenue de Fontainebleau sont ouverts à la location à partir du 

04/03/2020. 

 

            Année 2020/2021 

• Les chiffres annoncés pour la carte scolaire concernant la rentrée prochaine sont les suivants : 

GS :   50     CP :   56      CE1 :  44   CE2 :   67     CM1 :  54    CM2 :   55 

Soit 326 élèves. 

2 élèves sont d’ores et déjà inscrits pour la rentrée.   

 

Sécurité et discipline:  
• PPMS et alerte incendie 

Un 1er exercice a eu lieu en novembre. 

Scénario retenu : « attentat intrusion » : confinement. 

Cet exercice s’est déroulé sous l’œil de membres de la municipalité et de l’agent de police 

municipale. 

Les élèves étaient confinés dans le calme au bout de 2 minutes et les effectifs justes, remontés 

en 7 minutes. 

Suite à la livraison de la 1ère partie de la nouvelle école, le PPMS est en cours de mise à jour et 

sera transmis dans les jours qui viennent à l’IEN.  

Un exercice d’alerte incendie va prochainement avoir lieu et concernera toute l’école. 

• Cour de récréation : 

Suite à la livraison de la  1ère partie de la nouvelle école, nous avons revu la répartition des élèves dans 

les cours. 

Tous les GS se retrouvent dans la nouvelle cour des maternelles avec 2 enseignants de surveillance. 

Tous les élèves d'élémentaire sont maintenant dans la cour du bas pour laquelle nous avons récupéré de 

l'espace, il y a 4 enseignants de surveillance. 

• Entrée de l'école : 



Les parents de GS rentrent dans l'école et accompagnent leur enfant jusque dans le hall où ils sont 

récupérés par l'ATSEM. 

Les élémentaires rentrent par le portail élémentaire et vont directement dans leur classe où ils 

accueillis par leur enseignant. 

• Aux abords de l'école : 

Les problèmes sont essentiellement dus à des incivilités de la part des familles qui ont tendance à se 

garer un peu n'importe où malgré l'intervention du policier municipal. 

• L'entrée et la sortie des parkings vont être repensées. 

 

Résultats des 2èmes évaluations CP :  
 

• Les élèves qui étaient en difficultés suite à la passation des 1ères évaluations en septembre 

n'ont maintenant plus aucun problème. 

• Suite à cette 2ème passation, seuls 4 élèves ressortent en difficulté, ce qui reflète la réalité. 

• Les résultats sont cependant plus faibles en maths. 

• Suite à un conseil de cycle, il a été décidé de varier davantage les supports de travail et de 

varier leur présentation car c'est ce qui finalement a réellement posé problème aux élèves. 
 

Communication : 

• Il y a un visiophone au portail de la maternelle, le souci, lorsque Mme de Villechenous est en 

classe, elle ne l’entend. 

• Il y a un interphone au portail élémentaire qui sonne chez Mme BACH. 

• Suite à la livraison de la nouvelle école, l'adresse de l'école change car il n'y a définitivement 

plus d'entrée côté nationale : 

Groupe scolaire Jean de la Fontainebleau 

36 rue des Sources  

77310  PRINGY 

• Pour la communication des absences ou autres, les familles souhaitent la mise en place d'une 

communication via le Internet, nous allons voir si cela peut être envisagé. 

 

Aide à la difficulté : 
 

• Suite à la passation des différentes évaluations, des groupes d'élèves à besoin ont été 

constitués et sont pris en AP par leurs enseignant. 

• Depuis le début de l'année 2020, l’école bénéficie de l'intervention 2 fois par semaine d'une 

enseignante Maître E faisant partie du RASED (réseau aide pour les enfants en difficultés 

scolaires). Elle prend les élèves par petits groupes. 

 

Liaison MS/GS et CM2/6ème 

 

• MS/GS : 

Us spectacle commun est prévu fin mars avec la maternelle Charles Perrault. 

Une intervenante en arts visuels prend les élèves de PS, MS et GS. 

• CM2/6ème : 

Les classes de CM2 sont allés lors de la dernière semaine de décembre effectuer leur classe 

résidence sur 2 jours, au collège. Ils ont pu ainsi se familiariser avec les locaux, les professeurs 

et ont eu droit à des cours dispensés par des professeurs. 

Pour rappel, cette année, c'est le collège François VILLON à Ponthierry qui redevient notre 

collège de secteur. 

 

 



 

 

Classe de découverte  

• La classe de Mme de Villechenous doit partir à Sarzeau dans le golfe du Morbihan du lundi 9 au 

vendredi 13 mars. 

• Le thème principal de cette classe cette année étant : les énergies renouvelables. 

            

 

Comptes :  
• O.C.C.E : Solde créditeur au 03/03/20 : 13 816,97 € 

A ce jour : 

       Dons des familles : 1 157€ 

       Gains des photos : 2 624 € 

       Gains des diverses ventes depuis septembre: 908,70 € (soirée jeux+vente de chocolats) 

Les comptes ont été remis aux parents élus. 

 

Livraison de la phase 1 et entame de la phase 2 de l'école : 

• Pour la livraison de la phase 1, seul le self n'est pas opérationnel car des réserves ont été 

posées. Les élèves pourront l'investir lorsque ces dernières seront levées. 

• Une cloison sera posées dans l'ancienne école afin de pouvoir commencer la phase de destruction 

de la partie la plus ancienne. 

• A la rentrée, le 2ème modulaire installé depuis septembre va disparaître, la cour sera encore 

plus spacieuse. La classe qui y est installée cette année, intégrera alors la maternelle 

provisoirement jusqu'à la livraison de la phase 2. 

 Si nous devions avoir une ouverture de classe, cette dernière serait située elle-aussi dans cette 

maternelle. 

 

Dates à retenir pour cette fin d’année : 
 

• Le jeudi 8 mai  : cross coopératif. 

• Le samedi 27/06 : Fête de l'école  

• Des sortie dans différentes classes sont d'ores et déjà organisées. 

 

            

 

Prochain  CONSEIL D’ECOLE le 16 juin 2020. 
 

Il a été entendu que pour économie de papier, les comptes-rendus des Conseils d’Ecole seraient 

désormais affichés au panneau de l’école, mis en ligne sur le site de la Mairie (www.mairie-

pringy77.fr), rubrique : vie pratique / les écoles / école élémentaire et sur la page privée Facebook qui 

vient d’être créée par les parents élus : « Parents d'Elèves Ecole Elémentaire Jean De La Fontaine de 

Pringy 77310 ». 

Cependant, il pourra, à votre demande, vous être transmis sur papier. 

 

 

         La directrice                                                                           Les parents élus 
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